
Vitajte na vašom ovládacom paneli dish.co. V tomto návode vám ukážeme, ako upraviť informácie o 
vašom zariadení.
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Najprv prejdite do svojho profilu .
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A potom kliknite na Moje prevádzky .
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Teraz sa nachádzate v prehľade aktuálne vybranej prevádzky. Ak chcete prevádzku zmeniť, použite 
rozbaľovaciu ponuku a vyberte prevádzku, ktorú chcete upraviť.
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Ak chcete upraviť informácie o svojom zariadení, prejdite trochu nadol.

DISH – Ako upraviť informácie o vašom zariadení

5 z 21



Potom kliknite na Upraviť a upravte informácie.
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Teraz môžete upraviť informácie o vašej prevádzke. Použite na to príslušné textové polia .
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Po dokončení úpravy informácií kliknite na tlačidlo Uložiť , aby sa zmeny prejavili.
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Proces úpravy informácií o spoločnosti je rovnaký ako v predchádzajúcom prípade. 
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Kliknite na Upraviť a upravte informácie. Nezabudnite následne zmeny uložiť.
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Ak chcete prevádzku odstrániť, kliknite na  tlačidlo Odstrániť prevádzku .   Poznámka: Pred trvalým 
odstránením prevádzky musíte vykonať dva bezpečnostné kroky. Táto akcia je nezvratná.
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Ak chcete upraviť členov tímu pridelených k vášmu zariadeniu, kliknite na  MÔJ TÍM .
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Teraz môžete pridať nových členov tímu. Kliknite na + Pridať osobu .
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A členov tímu je možné upravovať pomocou ikony úprav .
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Ak chcete spravovať svoje predplatné, kliknite na MOJE PREDPLATNÉ .
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Teraz vidíte aktuálny program priradený k vášmu zariadeniu. Ak chcete program znížiť alebo zvýšiť, 
kliknite na Spravovať predplatné .
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Ak chcete zrušiť svoje predplatné, kliknite na Zrušiť predplatné . Následne budete prevedení procesom 
ukončenia zmluvy.

DISH – Ako upraviť informácie o vašom zariadení

17 z 21



Ak chcete zobraziť, ktoré nástroje sú momentálne zahrnuté vo vašom zvolenom pláne, kliknite na 
rozbaľovaciu ponuku NÁSTROJE ZAHRNUTÉ VO VAŠOM PLÁNE .
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Pod vaším aktuálnym plánom vidíte aktívne doplnky. Ak chcete zrušiť ich predplatné, kliknite na 
Odstrániť doplnok .

DISH – Ako upraviť informácie o vašom zariadení

19 z 21



To je všetko, dokončili ste návod a teraz viete, ako upraviť informácie o vašej prevádzke.
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Naskenujte pre prechod do interaktívneho prehrávača
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